## 杰创智能科技股份有限公司 关于全资子公司取得涉密信息系统集成甲级资质的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大溃漏。

## 一、全资子公司取得涉密信息系统集成资质的情况

杰创智能科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2022 年 4 月 20 日在深圳证券交易所上市。根据国家保密局出台的《涉密信息系统集成资质管理办法》、《涉密信息系统集成资质管理补充规定》和《涉密资质单位拟公开上市或者在新三板挂牌处理意见》等有关规定,上市公司不能持有涉密信息系统集成有关资质,公司已于上市前制定涉密信息系统集成资质剥离方案,拟将涉密信息系统集成资质剥离至全资子公司广东杰创智能科技有限公司(以下简称"广东杰创"),并向有关主管部门提起相关申请。具体内容详见公司于 2022 年 5 月 20 日于深圳证券交易所网站(http://www.szse.cn/)披露的《关于涉密信息系统集成资质剥离的公告》(公告编号: 2022-015)。

近日,上述涉密信息系统集成资质剥离方案已完成实施,广东杰创已取得国家保密局颁发的《涉密信息系统集成甲级资质》。

## 二、对公司的影响

该项资质的取得进一步完善了公司及子公司的资质体系,为提高公司的综合实力、行业竞争力提供坚实基础,为公司相关业务的承揽和拓展提供有利的条件,对公司的长远发展也将产生积极的影响。

特此公告。

杰创智能科技股份有限公司

董事会

2022年11月11日